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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta Rady Miejskiej w Elblągu odbytego w dniu  

15 kwietnia 2019 roku. 

 

 

Członkowie komisji obecni na posiedzeniu w pełnym 5 osobowym składzie – zgodnie z listą 

obecności.  

Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu komisji – według listy obecności.  

 

Obrady otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji radny Cezary Balbuza, który przywitał 

zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji. 

2. Sprawozdanie z działalności Związków i Stowarzyszeń, do których należy Gmina Miasto 

Elbląg za rok 2018. 

3. Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach Zintegrowanych Inwestycji 

Terytorialnych. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji. 

Uwag nie wniesiono, wobec czego Przewodniczący Komisji uznał, że porządek został 

przyjęty. 

 

Ad. 1  
Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół z ostatniego posiedzenia komisji w dniu 

dzisiejszym został wyłożony na stole. 

 

Uwag do protokołu nie wniesiono, komisja przyjęła protokół jednogłośnie 5 głosami 

„za”. 

 

Ad. 2  

Sprawozdanie z działalności Związków i Stowarzyszeń, do których należy Gmina Miasto 

Elbląg za rok 2018 w skrócie przedstawiła Alicja Downar z Departamentu Strategii  

i Rozwoju. 

 

Radna Irena Sokołowska zauważyła, że chciałaby się dowiedzieć czegoś więcej  

o  reaktywacji młodzieżowej rady w ramach stowarzyszenia Gmin Rzeczypospolitej Polskiej 

Euroregion Bałtyk. 

 

Pani Beata Dziuba z Departamentu Strategii i Rozwoju odpowiedziała, że ma być 

reaktywowana młodzieżowa rada miasta i przedstawicielem radnych jest obecny Adam 

Matwiejczuk. 

 

Radny Adam Matwiejczuk zaznaczył, że spotkania trwają od czasu wakacyjnego. Wydzielona 

jest grupa młodzieży. Teraz to będzie młodzież szkół średnich i do tego mają być włączone 

dzieci z siódmych i ósmych klas szkół podstawowych. Dodał, że jeśli dzisiejszego dnia 
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zapadnie decyzja o tym, że przygotowana uchwała zostanie zaakceptowana przez Pana 

Przewodniczącego, to projekt uchwały zostanie rozłożony na stołach. Młodzież ma wybrać  

z pośród siebie władze. Zaprzysiężenie ma się odbyć 31 maja 2019 r. na młodzieżowym 

posiedzeniu rady miasta. 

 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja przyjęła 

przedłożone sprawozdanie do wiadomości. 

 

Ad. 3  

Temat „Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach Zintegrowanych Inwestycji 

Terytorialnych” przedstawiła Pani Beata Dziuba z DSiR. 

 

Wiceprezydent Janusz Nowak zapytał, co ze szpitalem? 

 

Aleksandra Zglińska z Biura ds. Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych odpowiedziała,  

że szpital obecnie jest na etapie rozwiązania umowy i ponownie będzie ogłoszony konkurs  

dla szpitala. Zmieniony będzie zakres inwestycji, ponieważ 3 przetargi się nie udały. 

 

Pan Janusz Nowak dodał, że oferty były dwa razy wyższe od kosztorysów jakie mieli. 

 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja przyjęła 

przedłożoną informację do wiadomości. 

 

Ad. 4  

DRUK Nr 12/V – Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej położonej w Elblągu przy ul. Topolowej 

 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami  

i Geodezji Sławomir Skorupa. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

DRUK Nr 13/V – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowych położonych w Elblągu przy ul. Malborskiej i ul. Romualda Mielczarskiego. 

 

Projekt uchwały przedstawił Pan Sławomir Skorupa. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

DRUK Nr 14/V – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie ½ części  

w nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu przy ul. Kasztanowej – Dębowej. 
 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami. 
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Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

DRUK Nr 15/IV – projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu ”Śródmieście-Wschód” 

w Elblągu. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna 

Wiśniewska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

DRUK Nr 16/IV – projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego działki ewidencyjnej nr 90/38 obręb 12 przy ulicy Stoczniowej 2 w Elblągu. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna 

Wiśniewska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

DRUK Nr 19/IV – projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu adaptacji do zmian klimatu 

miasta Elbląga do roku 2030”. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Daria 

Bieńkuńska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Ad. 5.  

W sprawach wniesionych do komisji żadnych spraw nie poruszono. 

 

Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za spotkanie i zamknął posiedzenie komisji. 

 

 

 

 

  Protokołowała:      Przewodniczący Komisji: 

 

          Justyna Bieszczad                        Cezary Balbuza 


